



МИНИСТР
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 19 » февраля 2014 г.
№ 890п-ПЗ6

Вход. № 287622
2014 г.
подпись

Президенту Фонда развития
информационной демократии
и гражданского общества "Фонд
информационной демократии"

И.И.Массуху

103274, Москва, Краснопресненская наб., д. 2

Уважаемый Илья Иссович!

В соответствии с письмом от 6 февраля 2014 г. № 02/109 сообщая следующее.

Общественная инициатива "Запрет чиновникам и сотрудникам компаний с государственным (муниципальным) участием приобретать легковые автомобили стоимостью свыше 1,5 миллионов рублей" (далее - общественная инициатива) была рассмотрена 10 сентября 2013 г. на заседании экспертной рабочей группы федерального уровня (далее - экспертная рабочая группа).

Предварительно экспертной рабочей группой были запрошены и рассмотрены на заседании мнения по общественной инициативе Минэкономразвития России, Минтранса России, Минфина России и Минпромторга России.

По результатам рассмотрения общественной инициативы экспертной рабочей группой в соответствии с пунктом 24 Правил рассмотрения общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса "Российская общественная инициатива", утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 4 марта 2013 г. № 183, было подготовлено экспертное заключение и принято решение о принятии мер по реализации общественной инициативы.

В соответствии с решением экспертной рабочей группы информационные материалы общественной инициативы были направлены в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Кроме того, указанные экспертное заключение и решение были направлены на рассмотрение в Правительство Российской Федерации.

По имеющейся информации, по представленным экспертному заключению и решению экспертной рабочей группы Аппаратом Правительства Российской Федерации была запрошена позиция Минэкономразвития России, Минфина России и ФАС России.

По итогам рассмотрения указанных экспертного заключения и решения экспертной рабочей группы федерального уровня Минэкономразвития России и ФАС России представили в Аппарат Правительства Российской Федерации соответствующие заключения.

В соответствии с данными заключениями, Минэкономразвития России и ФАС России в целом поддерживают указанную в экспертном заключении позицию о нецелесообразности внесения изменений в федеральные законы от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" и от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц", а также предложение об установлении соответствующих ограничений в разрабатываемые в соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации.

При этом указанными федеральными органами исполнительной власти была отмечена нецелесообразность внесения изменений в действующие нормативные правовые акты и подготовки проектов нормативных правовых актов, направленных на установление предельных цен легковых автомобилей при осуществлении закупок товаров отдельными видами юридических лиц, поскольку тем самым могут быть ограничены гражданские права хозяйствующих субъектов.

Дополнительно сообщаю, что Планом мероприятий по реализации Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", направленным федеральным органам исполнительной власти поручением Правительства Российской Федерации от 21 мая 2013 г. № ДМ-П13-3339, предусмотрена разработка и принятие нормативного правового акта Правительства Российской Федерации и ведомственных нормативных правовых актов, устанавливающих нормирование затрат в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе, установление предельных цен товаров, работ, услуг, закупаемых государственными органами, Государственной корпорацией по атомной энергии "Росатом", органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации.



М.Абызов